вариант 1
Часть 1
При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А15) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
Если тела взаимно отталкиваются, то это значит, что они заряжены …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Если заряженные тела взаимно притягиваются, значит они заряжены …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Эбонитовая палочка, потертая о шерсть, заряжается … 

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Движутся вокруг ядра атома –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. ионы.


Являются отрицательно заряженными частицами 

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы.


Являются положительно заряженными 
частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы.


Являются незаряженными частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. ионы.
При электризации тела заряжаются всегда разноименно потому, что …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.

Стекло, потертое о шелк, заряжается положительно, так как …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле электронов становится меньше, чем протонов 
Шелк, потертый о стекло, заряжается отрицательно, так как …

1. в первом теле электронов становится меньше, чем протонов.

2. из атомов и молекул образуются ионы.

3. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.
4. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

Электрический ток в твердых металлах представляет собой …
1. встречное движение ионов и электронов.

2. встречное движение протонов и электронов.

3. направленное движение электронов.

4. движение протонов.

Вольтметр служит для … 

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.

Электрическое поле действует на электроны в проводнике, так как … 

1. электроны притягиваются к ядру атома слабее, чем частицы ядра.

2. электроны являются заряженными частицами.

3. наталкиваясь на ионы, электроны передают им часть кинетической энергии.

4. заряд электрона является отрицательным.
В цепи электроны движутся от "-" к "+" источника тока, так как …

1. электроны притягиваются к ядру атома слабее, чем частицы ядра.

2. электроны являются заряженными частицами.

3. наталкиваясь на ионы, электроны передают им часть кинетической энергии.

4. заряд электрона является отрицательным.

Сила тока на участке цепи ...
1. прямо пропорциональна сопротивлению этого участка.

2. обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.

3. прямо пропорциональна напряжению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна сопротивлению этого участка.

4. прямо пропорциональна сопротивлению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.
Часть 2



 Определите силу тока в проводнике, если за 3 минуты через него прошёл заряд 360 Кл.

Какой заряд протекает через катушку гальванометра, включённого в цепь на 10 минут, если сила тока в цепи 15 мА?


Определите силу тока в лампочке, сопротивление которой 400 Ом, а напряжение на зажимах 100 В.

Какое сопротивление имеет проводник, если при напряжении 12 В сила тока в нём 6 А?


Определите напряжение в электрической цепи при силе тока 12 А, если сопротивление проводников 6 Ом.
вариант 2
Часть 1
При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А15) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.

Заряженной палочкой коснулись электроскопа. Теперь они заряжены … 

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Если тела взаимно отталкиваются, то это значит, что они заряжены …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Если заряженные тела взаимно
 притягиваются, значит они заряжены …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Являются положительно заряженными
 частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы

Являются незаряженными частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы.


Образуются при электризации –  

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. ионы.


При электризации масса тел почти не
 изменяется потому, что …

1. протоны и нейтроны образуют ядро атома.

2. электроны имеются в любых атомах.

3. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

4. электрон гораздо легче ядра атома.

 Все тела поддаются электризации потому, что …

1. протоны и нейтроны образуют ядро атома.

2. электроны имеются в любых атомах.

3. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

4. электрон гораздо легче ядра атома.

Стекло, потертое о шелк, заряжается положительно, так как …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится меньше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.


Шелк, потертый о стекло, заряжается отрицательно, так как …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.


При электризации тела заряжаются всегда разноименно потому, что …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.


Источник тока служит для …

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.


Амперметр служит для …

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.

Вольтметр служит для … 

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.


Тепловое действие тока объясняется тем, что …

1. электроны притягиваются к ядру атома слабее, чем частицы ядра.

2. электроны не могут передвигаться в другие части тела.

3. электроны являются заряженными частицами.

4. наталкиваясь на ионы, электроны передают им часть кинетической энергии.

Часть 2


Определите силу тока в электрической лампе, если через неё за 5 минут проходит электрический заряд 150 Кл.

Какой заряд протекает через поперечное сечение проводника за 7 минут при силе тока 1,5 А.

Какое напряжение нужно создать на концах проводника сопротивлением 20 Ом, чтобы в нём возникла сила тока 0,5 А?


Определите сопротивление проводника, если при напряжении 10 В сила тока в нём будет 2 А.

Определите силу тока в цепи при напряжении 12 В, если сопротивление проводника 4 Ом.
Внутришкольная проверочная работа по физике для учащихся 8 класса  

МОУ “ЦО “Псковский педагогический комплекс”

вариант 3
Часть 1
При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А15) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
Если заряженные тела взаимно притягиваются, значит они заряжены … 

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Эбонитовая палочка, потертая о шерсть, заряжается … 

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Стекло потерли о резину. Стекло и резина зарядились … 

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Являются отрицательно заряженными
 частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы.


Являются незаряженными частицами –

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. ионы.

Образуются при электризации –  

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. ионы и электроны.

При электризации масса тел почти не изменяется потому, что …

1. протоны и нейтроны образуют ядро атома.

2. электроны имеются в любых атомах.

3. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

4. электрон гораздо легче ядра атома.

При электризации тела заряжаются всегда разноименно потому, что … 

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. электрон гораздо легче ядра атома.


Атом превращается в отрицательно заряженный ион, когда число электронов в нём становится:

1. меньше числа протонов.

2. больше числа нейтронов.

3. больше числа протонов.

4. меньше числа нейтронов.

Электрическое поле действует на электроны в проводнике, так как … 

1. электроны притягиваются к ядру атома слабее, чем частицы ядра.

2. электроны не могут передвигаться в другие части тела.

3. электроны являются заряженными частицами.

4. наталкиваясь на ионы, электроны передают им часть кинетической энергии.

5. заряд электрона является отрицательным.

Укажите вещества, относящиеся к диэлектрикам:

1. щёлочь.

2. медь.

3. раствор соли.

4. воздух.


Устройства, преобразующие какой-либо вид энергии в электроэнергию, …

1. называют потребителями электрического тока.

2. называют электрической цепью.

3. называют источниками тока.

4. называют параллельно соединенными проводниками.


Электрический ток в твердых металлах представляет собой …

1. встречное движение ионов и электронов.

2. встречное движение протонов и электронов.

3. направленное движение электронов.

4. движение протонов.

Сила тока на участке цепи ...

1. прямо пропорциональна сопротивлению этого участка.

2. обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.

3. обратно пропорциональна сопротивлению этого участка.

4. прямо пропорциональна сопротивлению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.
Уменьшение сопротивления проводника приводит ...

1. к увеличению силы тока в нем.

2. к уменьшению силы тока в нем.

3. к уменьшению напряжения на его концах.

4. к увеличению напряжения на его концах.

Часть 2



Определите силу тока в проводнике, по которому  в течении 5 минут  протекает заряд 600 Кл.

Сила тока в утюге 0,3 А.  Какой электрический заряд пройдёт через его спираль за 10 минут?


Какое сопротивление имеет медный провод, если при силе тока 20 А напряжение на его концах равно 5 В?


Определите напряжение на концах проводника, если сопротивление его равно 1,5 Ом, а сила тока, питающего цепь, равна 3А.


Определите силу тока в цепи при напряжении  22,5 В, если  сопротивление проводника   5 Ом.

Внутришкольная проверочная работа по физике для учащихся 8 класса  

МОУ “ЦО “Псковский педагогический комплекс”

вариант 4
Часть 1
При выполнении заданий этой части в бланке ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А15) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
Эбонитовая палочка, потертая о шерсть, заряжается …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Стекло потерли о резину. Стекло и резина зарядились …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Заряженной палочкой коснулись электроскопа. Теперь они заряжены …

1. отрицательно.

2. разноименно.

3. одноименно.

4. положительно.


Отрицательно заряженные частицы -

1. нейтроны.

2. протоны.

3. электроны.

4. атомы.


Положительно заряженные частицы –

5. нейтроны.

6. протоны.

7. электроны.

8. атомы.


Незаряженные  частицы -

5. нейтроны.

6. протоны.

7. электроны.

8. ионы.


Электрический ток в твердых металлах представляет собой …

5. встречное движение противоположно заряженных ионов.

6. встречное движение ионов и
 электронов.

7. встречное движение протонов и электронов.

8. направленное движение электронов.

Стекло, потертое о шелк, заряжается положительно, так как …

5. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

6. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

7. из атомов и молекул образуются ионы.

8. в первом теле электронов становится меньше, чем протонов.
Шелк, потертый о стекло, заряжается отрицательно, так как …

1. только электроны одного тела могут переходить к другому телу.

2. в первом теле электронов становится больше, чем протонов.

3. из атомов и молекул образуются ионы.

4. в первом теле протонов становится больше, чем электронов.

Вольтметр служит для … 

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.


Источник тока служит для …

1. обнаружения в проводнике движения электронов.

2. измерения силы электрического тока.

3. поддержания в проводнике долговременного тока.

4. измерения электрического напряжения.

Укажите вещества, относящиеся к изоляторам:

5. щёлочь.

6. медь.

7. раствор соли.

8. воздух.

Атом превращается в отрицательно заряженный ион, когда число электронов в нём становится:

5. меньше числа протонов.

6. больше числа нейтронов.

7. больше числа протонов.

8. меньше числа нейтронов.

Сила тока на концах участка цепи ...

1. прямо пропорциональна сопротивлению этого участка.

2. обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.

3. прямо пропорциональна напряжению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна сопротивлению этого участка.

4. прямо пропорциональна сопротивлению, приложенному к этому участку, обратно пропорциональна напряжению, приложенному к участку.
Уменьшение сопротивления проводника приводит ...

1. к увеличению силы тока в нем.

2. к уменьшению силы тока в нем.

3. к уменьшению напряжения на его концах.

4. к увеличению напряжения на его концах.

Часть 2


 Определите силу тока в проводнике, если за 2 минуты через него прошёл заряд 240 Кл.


При электросварке сила тока достигает 100 А. Какой электрический заряд проходит через поперечное сечение проводника за 5 минут?

Сила тока в электрическом  чайнике равна 10 А при напряжении 220 В. Чему равно сопротивление чайника? 

Какую силу тока будет иметь проводник, если его сопротивление 10 Ом, а напряжение 2 В?

Какое напряжение надо подать на проводник, чтобы сила тока в нём была 10 А. Сопротивление проводника 2,5 Ом.

Инструкция по проверке и оценке работ по физике для учащихся 8 класса  
внутришкольного мониторинга (2 этап)
Часть 1
	№ задания
	А1
	А 2
	А 3
	А 4
	А 5
	А 6
	А 7
	А 8
	А 9
	А10
	А11
	А12
	А13
	А14
	А15

	Вариант 1
	3
	2
	1
	3
	3
	2
	1
	1
	4
	4
	3
	4
	1
	4
	4

	Вариант 2
	3
	3
	2
	2
	1
	4
	4
	2
	2
	2
	1
	3
	2
	4
	4

	Вариант 3
	2
	1
	2
	3
	1
	4
	4
	1
	3
	1
	4
	3
	3
	4
	1

	Вариант 4
	1
	2
	2
	3
	2
	1
	4
	4
	2
	4
	3
	4
	3
	2
	2

	Баллы 
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1


Часть 2
	№ задания
	в 1
	в 2
	В 3
	в 4
	в 5

	Вариант 1
	2
	9
	0,25
	2
	72

	Вариант 2
	0,5
	630
	10
	5
	3

	Вариант 3
	2
	180
	0,25
	4,5
	4,5

	Вариант 4
	2
	30000
	22
	0,2
	25

	Баллы 
	2
	2
	2
	2
	2


	Процент  усвоения
	менее 51%
	51 % - 64 %
	65 % - 84 %
	85 % - 100 %

	Оценка 
	2
	3
	4
	5
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А 10





А 3





А 4
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А 5
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А 6





А 13





А 7





А 8





А 15





А 14





При выполнении заданий В1 –  В5    ответ (число) надо записать справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
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При выполнении заданий В1 –  В5    ответ (число) надо записать справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
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При выполнении заданий В1 –  В5    ответ (число) надо записать справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
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При выполнении заданий В1 –  В5    ответ (число) надо записать справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, выразив его в указанных единицах. Единицы физических величин писать не нужно.
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